

北京时间12月12日凌晨,世界田联公布了2023年度最佳运动员评选结果。与往年不同,世界田联在评选过程中优化方案,由原计划的男女各一人改为男女各三人。最终,基普图姆、莱尔斯、杜普兰蒂斯、阿塞法、基普耶根、罗哈斯等六人共同当选年度最佳运动员。

# 世界田联公布年度最佳运动员

基普图姆领衔六位名将当选



## 男子径赛

布达佩斯世锦赛三金获得者美国选手莱尔斯

## 男子场外项目

打破男子马拉松世界纪录的肯尼亚人基普图姆

## 男子田赛

两破世界纪录的瑞典撑杆跳高名将杜普兰蒂斯



## 女子田赛

世锦赛实现四连冠的委内瑞拉三级跳远选手罗哈斯

## 女子场外项目

打破女子马拉松世界纪录的埃塞俄比亚选手阿塞法

## 女子径赛

一年内三破世界纪录的肯尼亚中长跑名将基普耶根

北京时间12月12日凌晨,世界田联公布了2023年度最佳运动员评选结果。

三位男子运动员中,肯尼亚名将基普图姆最受瞩目。今年10月的芝加哥马拉松,23岁的基普图姆在职业生涯第三场马拉松比赛中,以2小时00分35秒夺冠,将同胞基普乔格保持的世界纪录(2小时01分09秒)提升了34秒,让马拉松进入“200时代”(指2小时00分)。

瑞典名将杜普兰蒂斯

继续保持在男子撑竿跳高领域的统治地位,他不仅连续两届世锦赛夺冠,获得钻石联赛总冠军,还以6米23打破了自己保持的世界纪录。美国名将莱尔斯在世锦赛上斩获男子100米、200米和4x100米接力金牌,本赛季6场200米决赛保持不败。

三位女子运动员取得的成绩同样惊人。今年9月的柏林马拉松,埃塞俄比亚名将阿塞法以2小时11分53秒夺冠,将女子马拉松世

界纪录提升了2分11秒之多。肯尼亚名将基普耶根更是在今年打破了三项世界纪录,分别是女子1500米、5000米和1英里。委内瑞拉名将罗哈斯继续统治女子三级跳远赛场,先后在世锦赛、钻石联赛总决赛夺冠。

按照世界田联评选年度最佳运动员的惯例,每年会有男女各一人当选最佳运动员。今年10月中旬,世界田联公布提名名单,原计划也是评选一位最佳男子

运动员、一位最佳女子运动员,由世界田联理事会、世界田联大家庭以及田径迷分阶段投票选出。

世界田联透露,由于2023年世界田坛出现太多让人印象深刻的比赛,共产生了23项世界纪录,在投票过程中,世界田联从运动员、田径迷、世界田联大家庭收到很多建议和反馈,“如果只投票给一名运动员,选择起来非常困难。”因此,世界田联临时调整了评选规则,细分为田赛、径赛、

非场地赛三个领域,评选出六位年度最佳运动员。

从最终的评选结果看,基普图姆、杜普兰蒂斯、阿塞法、基普耶根都在今年创造了新的世界纪录,六位获奖运动员都在世锦赛或重大马拉松赛事中有冠军入账。世界田联主席塞巴斯蒂安·科表示,这证明调整评选规则、扩大评选范围的决定是合理的,“他们被选为各自领域的最佳运动员,这样的结果再合适不过了。”据《新京报》 徐邦印